
NYÍLTVIZI VÍZIMENTŐ TANFOLYAM 

AZ ESZTERHÁZY KÁROLY KATOLIKUS 

EGYETEMEN 

SZAKMAI EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNERÜNK: 

VÍZIMENTŐK MAGYARORSZÁGI SZAKSZOLGÁLATA ÉS 

ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET 

 

Mit csinál egy nyíltvizi vízimentő? 

A nyíltvízi vízimentő a fürdőszolgáltatás területén tevékenykedik, vendég-

felügyeletet, prevenciós tevékenységet, balesetellátási és életmentési felada-

tokat lát el. Együttműködik a műszaki kiszolgáló személyzettel és a fürdő-

szolgáltatás egyéb beosztású munkavállalóival. 

 

Mik a jelentkezés feltétlei? 

 Minimum betöltött 16. életév (a 18 évnél fiatalabbak csak szülői 

engedéllyel vehetnek részt a képzésen). 

 Minimum általános iskolai végzettség (befejezett 8. általános isko-

lai osztály). 

 Jó úszástudás és vízbiztonság. 

 400 métert kell 11 perc alatt leúszni, amiből 150 métert 

mellúszásban, 250 métert gyorsúszásban kell teljesíteni. Az 

úszásnemek sorrendje nem felcserélhető. 

 A tanfolyam elvégzéséhez foglalkozás-egészségügyi szakmai al-

kalmassági vizsgálat szükséges, melyet a jelentkező lakóhelye sze-

rint illetékes foglalkozás-egészségügyi alapszolgáltatást vagy szak-

ellátási szolgáltatást nyújtó szolgálat jogosult kiállítani, illetve az 

igazolás kiállítására jogosult, orvos általi igazolást szintén elfogad-

juk. 

Amennyiben a jelentkező sikeres vizsga után a Vízimentők Magyarországi 

Szakszolgálata és Önkéntes Tűzoltó Egyesületnél (VMSZ) kíván munkát 

vállalni, vagy igénybe kívánja venni a VMSZ által biztosított képzési díj átvál-

lalást, már a szintfelmérőre, (június 3.) rendelkeznie kell egészségügyi kis-

könyvvel. Hivatalos nevén Egészségügyi nyilatkozat és vizsgálati adatok 



nyomtatvány (a száma: C.3151-2/A.), melyet szintén a jelentkező lakóhelye 

szerint illetékes foglalkozás-egészségügyi alapszolgáltatást vagy szakellátási 

szolgáltatást nyújtó szolgálat jogosult kiállítani. 

 

Hogyan épül fel a tanfolyam? 

 A tanfolyam kezdőnapjától online elméleti oktatás zajlik, 2024. május 

21-31 között.  

 Majd 2024. június 3-9 között(hétfőtől vasárnapig) kerül sor a gyakorlati 

felkészítésre az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen és a Bitskey 

Aladár Uszodában. Ezt követi 2024. június 12-13.-ig (szerda, csütörtök) 

balatoni (Zánka, Erzsébet tábor) helyszínnel nyíltvizi felkészítés. 

 A vizsgafolyamat 2024. június 14.-én (pénteken) elméleti és gyakorlati 

vizsgarésszel kezdődik, melyhez kapcsolódón. a megszerzett kompe-

tenciák alkalmazási képességét tanúsító két nap szakmai gyakorlat 

zárja egy kijelölt szabadvízi strandon, végzett vízimentők mellett. (2024. 

június 15-én és 16-án – szombaton és vasárnap) 

 

Mit kell tudni az elméleti oktatásról? 

Tanfolyamunk elméleti része online távoktatás keretei között zajlik, amely el-

végzésével az elméleti órák teljesítésére van lehetőség. Oktatási felületünkre 

bejelentkezve, az online tanfolyam időszakán belül mindenki önállóan, saját 

haladási tempója szerint időkorlát nélkül tudja elsajátítani az elméleti tananya-

got. Hetente egyszer egy óra időintervallumban online lehetőséget biztosítunk 

a felmerülő kérdések megválaszolásához. Az elméleti felkészítés elvégzésének 

igazolása záróteszttel történik. Az online távoktatási időszak végéig minden 

képzési modulból eredményes (legalább 80%-os) zárótesztet kell produkálni a 

tovább haladáshoz. 

Mit kell tudni a gyakorlati oktatásról? 

A gyakorlati képzésen csak azon résztvevők vehetnek részt, akik az online el-

méleti oktatás végén, annak anyagából legalább 80%-os eredménnyel sikeres 

zárótesztet írnak. 

A tanfolyam gyakorlati képzés részének minden napja (június 3-9) egész na-

pos elfoglaltságot jelent. 

A gyakorlati tanfolyami nap felépítése:  



 09.00-10.00 tanteremi, gyakorlati felkészítés  

 10.00-12.00 uszodai, gyakorlati képzés 

 12.00-15.00 tanteremi, gyakorlati felkészítés 

 15.00-18.00 uszodai, gyakorlati képzés 

Egy nap kizárólag elsősegélynyújtó nap, mikor nincs uszodai foglalkozás, csak 

tanteremi.  

Tanteremben teljesítendő gyakorlatok helyszíne: 

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem, B épület 

 (3300 Eger, Egészségház utca 4.) 

Uszodában teljesíthető gyakorlatok:  

Bitskey Aladár Sportuszoda  

 (3300 Eger, Frank Tivadar utca 5.) 

Kizárólag nyíltvízen teljesíthető gyakorlatok helye is időpontja:  

június 12-13 (szerda, csütörtök). Várható helyszín: 

Zánkai Erzsébet Üdülőközpont és Tábor  

 (8251. Zánka, Hrsz: 030/15)  

 

Mi lesz a tanfolyam végén? 

A tanfolyam 3 napos vizsgatevékenységgel zárul. A tanfolyam gyakorlati ré-

szének 10. napján kezdődik a vizsga, amikor az elméleti vizsga megírására és 

a gyakorlati vizsgafeladatok bemutatására kerül sor. Ezután azok a képzésben 

résztvevők, akik sikeresen teljesítették az elméleti és gyakorlati vizsgafelada-

tokat, 16 óra szakmai gyakorlatot teljesítenek ellenőrzött környezetben. A 

szakmai gyakorlat teljesítése után kerül kiértékelésre a vizsgatevékenység és 

átadásra a tanúsítvány (sikeres teljesítés esetén). 

 

Mikor kezdődik és meddig tart a tanfolyam? 

A tanfolyam óraszáma: 160 óra 

A tanfolyam tervezett oktatási napjai: 

 

Online elméleti oktatás: 2024.05.21. – 31. 

 

Gyakorlati felkészítés (9 nap):  

Ebből  

https://goo.gl/maps/HxE3TEH9SskDD23N9


 Uszodai – Egerben: 2024. 06. 03-09.  

 Nyíltvizi – Zánkán: 2024. 06. 12-13. 

 

Vizsgatevékenység 3 nap): 

 Elméleti és gyakorlati vizsga – Zánkán: 2024. 05. 14. 

 Szakmai gyakorlat – VMSZ által kijelölt helyszínen 2024. 06 15.,16. 

A megengedett hiányzás mértéke 30%. 

A megengedett hiányzás mértékének túllépése esetén a képzésben résztvevő 

személy, vezetői döntés alapján kizárható a képzési folyamatból. 

 

Mennyibe kerül a képzés? 

A tanfolyam díja összesen 195.000,- Ft 

A tanfolyam díja tartalmazza az oktatás teljes költségét, 1 pár uszonyt, mely 

utána a résztvevőé marad (ennek beszerzését a tanfolyamszervező intézi).  

Sikertelen vizsga elsetén lehetőség van a javítóvizsgát tenni, díja: 45.000,- Ft (Ja-

vítóvizsgára a képzés végén lévő vizsgát követő 31 napban van lehetőség.) 

 

Van lehetőség a tanfolyam díját csökkenteni? 

Igen, képzési díj átvállalási rendszer keretein keresztül, az Eszterházy Károly Ka-

tolikus Egyetemen tanfolyamot végzők részére - a korábban ismertetett feltételek 

teljesülése esetén - a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata és Önkéntes Tűz-

oltó Egyesülete képzési díj átvállalási lehetőséget biztosít a tanfolyamdíj csök-

kentésére. A képzési díj átvállalás összege: 155.000,- Ft, ami a tanfolyami díj 

második részletét fedezi. 

Mindenki jogosult az képzési díj átvállalásra, akinek nincs díjtartozása az 

Egyetem illetve az Egyesület felé és az alábbi feltételeknek megfelel. 

Az képzési díj átvállalás feltételei: 

 A képzésben részt vevő személy sikeres vizsgát tesz a képzés végén 

vagy az azt követő 31 napban. 



 Sikeres vizsgát követően képzésben részt vevő személy a Vízimen-

tők Magyarországi Szakszolgálata és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

(VMSZ) keretein belül 10 nap (fizetés nélküli) kötelező szakmai 

gyakorlatot teljesít a képzés sikeres elvégzésének évében, az év au-

gusztus 31. napjáig, a VMSZ és képzésben részt vevő személy által 

egyeztetett időszakban és helyszínen. 

A képzési díj átvállalást a tanfolyami jelentkezési űrlap kitöltése után lehet 

igényelni. 

A képzéshez kapcsolóan a tanfolyami díj első részletét (40.000,- Ft) szükséges 

befizetni banki átutalással a jelentkezés véglegesítéséhez. A befizetési számla-

számot és a közleménybe írandó pénzügyi központ számot az elektronikus je-

lentkezési űrlap tartalmazza. 

A tanfolyam második részletét (155.000,- Ft) a gyakorlati képzés utolsó nap-

jáig (2024.06.13.) kell megfizetni, amennyiben a képzésben résztvevő nem ve-

szi igénybe a képzési díj átvállalás lehetőségét. 

Az tanfolyam díja tartalmazza az oktatás teljes költségét, valamint 1 pár 

uszonyt, mely utána a résztvevőé marad (ennek beszerzését a tanfolyamszer-

vező intézi).  

FIGYELEM! 

A tanfolyam díja nem tartalmazza a helyszínekre való utazás, a szállás és 

az étkezés és a költségét valamint a képesítő vizsgadíját. 
 

Hol lesz a képesítő vizsga és milyen dokumentumot kapok a végén? 

A tanfolyam sikeres elvégzéséről az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem 

TANÚSÍTVÁNY-t állít ki (a 2013. évi LXXVII. törvény13/B.§-a, illetve a 

11/2020. (II. 7.) Korm. rendelet 22.§ (1) bekezdése alapján.) mely birtokában 

KÉPESÍTŐ VIZSGA tehető. 

A képesítő vizsga akkreditált vizsgaközpontban történik az ott meghatározott 

áron, a képzéstől függetlenül. A képesítő vizsga díját mindenkinek a képzési 

díjon felül kell kifizetnie. Ennek összege eltérő, hozzávetőlegesen 45.000 Ft. 



Sikeres képesítő vizsgát követően a vizsgaközpont képesítő bizonyítványt állít 

ki, amely államilag elismert nyíltvizi vízimentő szakképesítést tanúsít. A szer-

vezők minden szükséges információval segítik a résztvevőket, de a vizsgára 

való jelentkezés a résztvevő feladata. 

Milyen munkakörben fogadják el a képesítésemet? 

Ezzel a végzettséggel nyíltvizi vízimentő munkakörön túl más munkakörben is 

vállalhat feladatokat, úgymint: fürdőüzemeltető, uszodamester, úszómester, 

medencefelügyelő, csúszdakezelő, csúszdafelügyelő.  

Jelentkezni szeretnék, mit csináljak? 

Töltse ki az elektronikus jelentkezési lapot. 

(2024.05.13.-tól lesz elérhető!) 
 

Van még kérdésem, hova tehetem fel? 

A szervezők biztosítanak egy személyes vagy online időpontot minden érdek-

lődő számára, május 15-én 17.00-től a Sporttudományi Intézet 47. termében 

vagy az alábbi linken keresztül: 

https://meet.google.com/wzo-zdru-tbu 

Amennyiben további kérdése van, kérjük tegye fel az felnottkepzes@uni-esz-

terhazy.hu e-mail címen, vagy hétköznap munkanapokon 09:00-15:30 között 

+36 30 338 45832-es vagy a +36 36 520 400/4635-ös telefonszámon. 

A szervezők a változás jogát fenntartják! 

PROGRAMKÖVETELMÉNY: Megtekintés 

NYILVÁNTARTÁSI SZÁM: 10883003 

TEMATIKA, KÉPZÉSI PROGRAM: 
file:///C:/Users/EKKE/Downloads/KE03_K%C3%A9pz%C3%A9si%20program%20Ny%C3%AD-
ltv%C3%ADzi%20v%C3%ADziment%C5%91_szakmai%20k%C3%A9pz%C3%A9s_EKKE_20240508-
3.pdf  
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